

Отчет о проделанной работе вожатой школы за 2 четверть 2023 года

С периода 6 ноября по 28 декабря 2023 года в плане работы вожатой школы были поставлены следующие цели и задачи:

Цель: Создание условий для самоопределения, самосовершенствования, саморазвития, самореализации личности через организацию коллективно-творческой деятельности детей подростков.

Задачи:

- Поддержка творческой активности учащихся во всех сферах деятельности;
- Организация и проведение общешкольных мероприятий по формированию здорового образа жизни, патриотическому воспитанию, профилактике правонарушений с учетом индивидуальных способностей и потребностей школьников;
- Совершенствование системы воспитательной работы в классных коллективах;

Для достижения поставленных целей и задач использовались следующие формы работы:

Работа над методическими материалами:

- Составление сценариев, массовых дел.
- Оформление массовых дел, оформление школы к праздникам, оформление стендов к праздникам;
- Участие в мероприятиях и акциях

В течении 2 четверти были проведены следующие мероприятия:

В период с 6 ноября по 28 декабря 2023, еженедельно по понедельникам проводились собрания «Школьного Ученического самоуправления», где мы планировали и обсуждали план работы на неделю. Каждый день активисты проводили рейд по школьной форме, и в месяц один раз проводились Рейд по классным уголкам, школьным принадлежностям. Делали замечания, на что ребята реагировали и исправляли свои недоработки.



С 7 ноября по 10 ноября среди учащихся 7-11 классов, был проведен КВН на тему «И в шутку и всерьез, о школе и не только». Где среди классов были распределены призовые места.



Среди учеников 5-6 классов было проведен конкурс «Осенний стартинейджер».



С школьным парламентом провела беседу на тему «Мир без насилия и жестокости». Беседовали о том, что у каждого ребенка есть свои права на защиту от психического и физического насилия. Так же затронули тему «Буллинг и кибербуллинг».



В Астраханской районной библиотеке ко Дню Национальной валюты Казахстана с детьми 5г класса был проведен час информации посвященный «15 ноября - День национальной валюты Казахстана». Где ребятам рассказывали об истории возникновения национальной валюты, о том что национальная валюта – эта такой же атрибут государственности, как Флаг, Герб и Гимн.



20 ноября в КГУ «ООШ №2 с.Астраханка », был проведен Общереспубликанский флешмоб «Дыши свободно!» массовая акция, была направлена на выражение коллективной позиции в поддержку здорового образа жизни



#мыпротивкурения#еркіндемал#бізтемекішегугеҚарсымыз.

23 ноября посетили благотворительный семинар- тренинг по обучению навыкам оказания первой медицинской помощи при чрезвычайных ситуациях, а так же подготовка и реагирование на чрезвычайные ситуации, обучение в области психосоциальной поддержки в условиях ЧС, при поддержке Акмолинский филиал Красного полумесяца РК.



Участвовали в конкурсе «Жұлдызды сәт», где я участвовала как руководитель свой танцевальной группы.



Веселые и находчивые ребята и педагоги есть абсолютно в каждой школе. Вот только не всегда дети могут направить свой юмор, энергию и фантазию в нужное русло. Объединить таких детей и помочь реализовать свои таланты поможет школьный КВН.



В преддверии празднования Дня Независимости Республики Казахстан, проведена была беседа о Независимости РК, о историческом прошлом, настоящем и будущем народов Казахстана.



Все дети и взрослые , любят замечательный праздник Новый год. Каждый раз когда мы провожаем разные символы и встречаем новые. И так каждые 12 лет они меняются и именно в этом году символ года будет приносить вам удачу и много добра. С каждым годом он становится интереснее и все добрее. Лидеры школы устроили новогоднюю сказку для самых маленьких, для начальных классов. Сколько эмоций, радости получили учащиеся. Всех земных благ, Верьте в чудеса!

